Kilo Watt……… Kilo wat?
Beste Plantij bewoners,
Wellicht is het u net voor de zomervakantie opgevallen, dat er wat activiteiten zijn geweest op een aantal daken op Eb en Springtij. Misschien dat u nu denkt, wel vroeg die Sint dit jaar, maar ... de Heiligman was het niet!  Een aantal bewoners in onze mooie wijk had het besluit genomen om zonnepanelen te laten plaatsen.

Er is de laatste tijd in de media al behoorlijk wat aandacht geweest over dit onderwerp. Zelf heb ik een aantal jaren geleden al eens overwogen om tot aanschaf over te gaan. Helaas was het aantal vierkante meters op het dak van mijn toenmalige huis zo klein en de terugverdientijd zo lang dat het toen niet veel nut had.
Nu, met zo’n mooi groot plat dak, was het eigenlijk een ‘inkoppertje’. Toen dan ook de gemeente het voortouw nam en het plaatsen van zonnepanelen ging stimuleren, was dat de reden om er eens echt mee aan de slag te gaan.

Het  aanschaffen en plaatsen van zonnepanelen komt in het leven van een huiseigenaar wellicht maar één keer voorbij. Het is dus ‘een onderneming’, waarin je behoorlijk wat tijd moet investeren om de juiste antwoorden op je vragen te vinden. (Eigenlijk heb je daar geen zin in.) Als je dat dan toch maar doet, komt er een berg informatie over je heen, zodat je door de bomen het bos niet meer ziet. Aangezien de gemeente ook geen expert is op het gebied van zonnepanelen, hebben ze  daarvoor de hulp ingeroepen van een bedrijf, genaamd  iChoosr.  Dit is een  bedrijf dat groepsaankopen organiseert en begeleidt, en door middel van veilingen zorgt voor de beste mogelijke condities voor de deelnemers.
Er komt weer een nieuwe actie in de Drechtsteden. Kijk op www.SamenZonneEnergie.nl voor meer info. Inschrijven voor 31 oktober 2013! 
iChoosr heeft veel duidelijkheid geschapen in het oerwoud van zonnepanelen. Want er rijzen natuurlijk nogal wat vragen.
 
1) Is het vertrouwd?
‘De Drechtsteden’ (samenwerkingsverband van de gemeenten binnen de Drechtsteden) is de initiator, dus mag je ervan uit gaan dat het vertrouwd is.
2) Wat is de rol van de gemeente c.q. Drechtsteden?
Het initiatief is afkomstig  van de Drechtsteden. Zij hebben gezorgd voor de eerste communicatie: het versturen van een mailing en het geven van aandacht aan het onderwerp in de media. Daarna heeft iChoosr de informatieverstrekking en de afhandeling overgenomen.
3) Wie doet wat in het hele verhaal?
De Drechtsteden is initiator, iChoosr is aanspreekpunt voor alles: informatieverstrekking, veiling, offertetraject, acceptatie en de financiële afhandeling. Uit de veiling komt een winnaar en dat is het bedrijf dat de plaatsing van de zonnepanelen verzorgt. E.e.a. gebeurt onder toezicht van iChoosr.
4) Is het duur?
15 panelen kosten ca  € 4.550,00. 20 panelen: € 6.500,00. Dit is dus de prijs van de vorige aanbestedingsronde.

5) Levert het geld c.q. rendement op?
Afhankelijk van de elektriciteitsprijzen, rente, inflatie, subsidiepot, prijsstijgingen van de panelen en de politiek is de terugverdientijd zo’n 6,5 tot 7,5 jaar.  De berekening is gebaseerd op de huidige stroomprijs, een inflatie van 2% per jaar en een spaarrente van 2% per jaar. Wanneer u geld moet lenen voor deze investering , zal de terugverdientijd langer worden.

6) Hoe lang doet men over het monteren?
Maximaal één dag. 

7) Wat gebeurt er in de meterkast en waar zitten de kabels en de omvormer in huis?
Afhankelijk van het aantal panelen lopen er  2 of 4  kabeltjes van ca. 8 mm van de panelen op het dak naar de omvormer in bijvoorbeeld de garage. En een grijze (grond-) stroomkabel van de omvormer naar de meterkast.
8) Heb je zelf nog extra kosten naast de aanschaf?
In principe niet, of er moet extra werk zijn, maar dat is al wel duidelijk in het voortraject.
9) Hoeveel panelen moet je nemen?
De gemiddelde jaaropbrengst van de zonnepanelen moet ongeveer gelijk zijn aan het jaarlijkse verbruik, minder panelen met een lagere opbrengst kan natuurlijk ook. Deel je jaarverbruik .... kWp door 250 kWp en je hebt het aantal benodigde panelen ( 1 paneel geeft opbrengst van 250 kWp per jaar). Natuurlijk moet dit aantal panelen ook op het dak passen!

10) Hoeveel verliezen de panelen aan opbrengst op termijn?
Het geschatte capaciteitsverlies is ca. 1% per jaar. Rond het aantal panelen dus af naar boven om dit verlies te compenseren.
11) Wordt aan de buitenzijde van het huis, of binnen, zichtbaar dat er zonnepanelen op het dak liggen?
Afhankelijk van de wensen en situatie, hoeft e.e.a. niet zichtbaar te zijn Dat is afhankelijk van de wijze waarop de kabels vanaf het dak naar de omvormer worden aangelegd, waar de omvormer word geplaatst en hoe de 220V kabel van de omvormer naar de meterkast word gevoerd.
12) Hoe zitten ze vast op het dak? 
Eigenlijk zitten ze niet vast  op het dak. De panelen zijn gemonteerd op beugels die de hoek t.o.v. de zon bepalen. Deze beugels liggen op rubberen strips en zijn verzwaard met stoeptegels.
13) Krijg je subsidie?
Bij ons aanbestedingstraject was de maximale subsidie ca. € 640,-. Deze subsidie werd toegekend bij een installatie van minimaal 3500 kWp. Subsidie krijg je alleen over de materialen en niet over de arbeid.
14) Zit er garantie op de installatie?
Op de omvormer zit 10 jaar garantie. De geschatte levensduur is ca 10 jaar. Wel verstandig om de vervanging van je omvormer na 10 jaar in je rendementsberekening mee te nemen. Kost zo’n € 1500,-. Op de panelen zit 10 jaar garantie. Bij faillissement van het installatiebedrijf loopt de garantie gewoon door.
15) Levert het wat op?
Je wordt er niet rijk van, zeker niet met een installatie van zo’n 20 panelen. Dit is wat er maximaal op het dak van een projectwoning past. Maar, afhankelijk van de grootte van de installatie en het jaarlijkse energieverbruik kan het zo uitpakken dat de stroomrekening van de energieleverancier nagenoeg nul is.
16) Hoeveel kW mag je opwekken/terugleveren?
Je mag zoveel terugleveren aan het netwerk als je wil, maar alles wat je meer teruglevert dan 5000 kWp mag je niet meer salderen (= verbruik verrekenen met opbrengst). Dat probleem doet zich bij onze woningen niet voor, omdat een dergelijke grote installatie niet op onze daken past.
17) En als je dakbedekking vervangen moet worden?
Dan is dat even een klusje. De dakdekker moet de panelen een stuk opzij zetten en weer terugplaatsen.
18) Hoe werkt dat met de OZB?
Dat zal niet veel uitmaken, misschien één tientje. Wel wordt je huis meer waard en zit er een gunstiger energielabel op.
19) Hoe lang gaan de panelen mee?
Volgens alle informatie 25 jaar. Maar misschien ook wel langer. Dit is eigenlijk nog een onzekere factor.
20) Kun je op je elk moment van de dag zien wat de opbrengst is? 

Jazeker, de “Omnik-omvormers” kunnen voorzien worden van WiFi, dus vanaf je ligbed op Aruba kun je zien wat je “verdient”.
21) Is het veel rompslomp om het te regelen?
Nee, eigenlijk word er heel veel werk voor je uit handen genomen, één of twee  keer naar een voorlichtingsavond, en één dag thuis zijn bij het installeren.
22) Maakt de omvormer lawaai? 

Niet veel, maar wel genoeg om hinderlijk te zijn in de buurt van een slaapkamer, vooral als de zon flink schijnt. Maar, ’s nachts is hij uitgeschakeld en hoor je dus niets.
23) Hoe zit dat met de WiFi op de omvormer?
De WiFi stuurt  elke 15 minuten de gegevens via je draadloze netwerk naar een account die je hebt aangemaakt bij Omnik. Door met je smartphone, tablet, laptop of desktop in te loggen op je account kun  je overal ter wereld zien of de zon schijnt in Plantij.
24) Moet je die panelen schoonmaken?
Met die reigers in de buurt is één of twee keer per jaar de boel even checken wel een aanrader, maar het hoeft niet.
25) Hoe werkt het met de Stedin?
Gewoon bellen en dan is het geregeld. De meters in de woningen in Plantij zijn geschikt om stroom terug te leveren. Stedin geeft dit, als het goed is, als netbeheerder door aan de energieleverancier.
26) Hoe werkt het met de energieleverancier?
Gewoon even bellen en aangeven dat je stroom wilt terugleveren aan het net. Dan kunnen ze dit op de factuur verrekenen en kan het maandbedrag worden verlaagd.
27) Wat is de toekomst voor wat betreft “vereffenen” in de wijk/straat?
In de toekomst zou je als Plantij samen op kunnen gaan treden als stroomleverancier. Maar dat is nog toekomstmuziek.
28) Hoe zit dat met die Chinese panelen?
Zit gewoon garantie op.  
29) Worden die nou duurder door de importheffing? 
Deze worden wel iets duurder

30) Hoe zit dat met die blauwe en zwarte panelen?
De blauwe kleur is standaard, voor zwart rekent men een meerprijs. Is een kwestie van smaak, maar het is voor de opstelling op onze daken eigenlijk onnodig om zwarte aan te schaffen.  Sommige mensen vinden zwart een mooiere kleur als de panelen meer in het zicht worden geplaatst.
31) Kan mijn dak al dat gewicht dragen?
Dat is geen enkel probleem, omdat het dak berekend is op een dik pak sneeuw.
Hopelijk heeft deze uiteenzetting wat meer duidelijkheid gebracht in het oerwoud van vragen omtrent zonnepanelen.
Reacties en vragen altijd welkom!
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