[bookmark: _GoBack]Aan de bewoners van Plan Tij
Reinigen en inspecteren riool bij u in de straat
[bookmark: H76][bookmark: H77][bookmark: start]Van donderdag 20 t/m vrijdag 21 april wordt het riool bij u in de straat gereinigd en geïnspecteerd. Deze werkzaamheden worden door MJ Oomen uitgevoerd in opdracht van VWV en in overleg met de gemeente Dordrecht en hebben tot doel het juist functioneren te waarborgen. U moet hierbij denken aan het afvoeren van regenwater en huishoudelijk afvalwater dat u via toilet, bad en gootsteen gebruikt en wordt afgevoerd naar de rioolwaterzuivering. De reiniging van het riool kan enige overlast veroorzaken in uw  woning. Dit kan zijn in de vorm van stank of water, van de rioolinspectie zelf merkt u niets.  In deze brief leest u meer informatie over de werkzaamheden en wat deze voor u betekenen.

Wat kunt u hiervan merken?

Stankoverlast
Door luchtdrukverschillen in het riool tijdens de reiniging kunnen de watersloten (zwanenhals of sifon) van uw toilet, bad en gootsteen in uw woning leeg gezogen worden. Hierdoor ontstaat een open verbinding tussen uw woning en het gemeentelijk riool. Op deze manier kan er een lichte rioolgeur in uw woning terechtkomen. Zodra u de zwanenhals weer vult (door het toilet door te spoelen en kranen even te laten lopen), verdwijnt deze geur snel. 

Wateroverlast
Wateroverlast tijdens reinigingswerkzaamheden komt zelden voor. Echter bestaat de kans dat door luchtdrukverschillen in het riool het water in de zwanenhals via het toilet (of via een douche- of schrobputje) van uw woning omhoog komt. Wij adviseren u deze dagen voor de zekerheid om de toiletdeksel naar beneden doen

Verkeersmaatregelen/bereikbaarheid
De reinigings- en inspectievoertuigen die de werkzaamheden uitvoeren hebben een omvang van een gemiddelde vrachtwagen en staan tijdens het werk voor korte tijd op dezelfde locatie. Het doorgaand verkeer kan voor korte tijd hinder ondervinden van de werkzaamheden. Voor de werkzaamheden uit worden de inspectieputten afgezet met bakens. Omdat sommige inspectieputten in parkeervakken en inritten liggen, is de vraag aan u om rekening te houden met voldoende werkruimte. Dit houdt in dat twee naast gelegen parkeervakken naast afgebakende put tijdens bovengenoemde uitvoering niet gebruikt dienen te worden. Voor de afgebakende inspectieputten in inritten geldt dat de helft van inrit aan de kant van inspectieput vrijgehouden dient te worden. Tijdens uitvoering zal een verkeersregelaar ingezet worden om bereikbaarheid te optimaliseren.


Meer informatie
Hebt u nog vragen over de werkzaamheden, dan kunt u contact opnemen met
Piet den Ouden 06-50226102


