Notulen vergadering van Deelgenoten Mandeligheid Plan Tij 

Datum 	: 	27 juni 2011
Tijd		: 	20.30 uur
Locatie	: 	Wantijpaviljoen
Aanwezigen	: 	39 eigenaren (presentielijst beschikbaar bij het bestuur)
			Bestuur: Paul van Kooperen – voorzitter; Bram Deurwaarder – penningmeester; 
			Robin Koorevaar – secretaris; Karin Kautz – Groen; Jan Meissen – Water; 
		
Conform artikel 9.9. van de Akte van Mandeligheid is de vergadering gerechtigd besluiten te nemen met gewone meerderheid van de uitgebrachte stemmen (voor zover niet anders in de akte bepaald), ongeacht het aantal aanwezige of vertegenwoordigde deelgenoten. 
	
1. Opening
20.35 uur voorzitter opent de vergadering. 
2. Goedkeuring verslag Algemene Vergadering van Deelgenoten 9 juni 2010 (besluitvorming)
Actiepunten:
· Bestuur is bezig met de fysieke overdracht van het gebied. Hiervoor is geïnventariseerd of de omvang/ aantal planten/ bomen etc. overeenkomt met het plan. Idee is om met VWV tot een afkoopsom te komen voor de laatste discussie-/ opleverpunten. De Stichting en VWV zijn het alleen nog niet eens over de hoogte van de afkoopsom. Actiepunt bestuur afgehandeld: aantal punten lost VWV op, rest een afkoopsom van EUR 10/m, welke de stichting reeds ontvangen heeft. Vraag dhr. Bos: is oplevering conform plan? Ja, zowel kwantitatief als kwalitatief. 
· Kunnen de schuine zijde (talud) aan de Vlij ook meegenomen worden bij het maaien? Tot op heden is dit niet gebeurd en staat het onkruid hoog. De oevers worden weliswaar 1 keer per jaar gemaaid, maar het talud valt hier niet onder. Actiepunt bestuur afgehandeld: schuine zijde worden meegenomen met de reguliere maaibeurten. 
· Aansprakelijkheid mandeligheid. Dit is te regelen via borden, waarop staat wat wel en niet kan. Bestuur is bezig met het ontwikkelen van een bord met daarop een plattegrond van het gebied waaruit blijkt wat openbaar- en mandelig gebied is + verbodsborden. Actiepunt bestuur blijft staan: punt kost meer tijd, aangezien een standaard (verbods)bord niet voldoet. Concept is gereed. Vraag mevr. Ravelli: stelt vergadering de vraag of het mogelijk is direct herhalingsborden te plaatsen aan het einde van de landtongen? Vergadering geeft hiervoor akkoord. Actiepunt bestuur: Naast de borden bij de ingang van de wijk, ook 3 herhalingsborden (klein) plaatsen. 
· Stichting bouwt een behoorlijke reserve op voor zowel het mandelig gebied als voor de gemeenschappelijke steigers. Verzoek vanuit de vergadering is om te onderzoeken wat de schoonmaak- en onderhoudsmogelijkheden zijn. Status: diverse offertes zijn aangevraagd. Prijs kwaliteit van Vd Burg was het beste, overeenkomst meegesloten. Nu heeft bestuur Vd Burg begrepen dat niet alle eigenaren op het centrale onderhoud/ schoonmaak zit te wachten. Rondje langs de betreffende eigenaren. Eb: maakt zelf schoon. Vloed: smerigste stijger, zouden het op prijs stellen als deze wordt schoongemaakt. Springtij: voorstander van periodiek onderhoud. Actiepunt bestuur. Overleggen wat te doen met 2 wel en 1 niet en komen hier bij de betreffende eigenaren op terug. 
· Achterstanden: 2 deelgenoten hebben nog een achterstand die nog betrekking heeft op 2009. Actiepunt bestuur, penningmeester. 1 is van faillissement, ligt bij de curator. Andere gaat naar de deurwaarder toe. 
· Opmerking: de factuur over Q4 2009 is verstuurd in 2010 in plaats van 2009. Dit had anders in de boekhouding opgenomen moeten worden. Hoe dan wel? Actiepunt bestuur, penningmeester + de heer Polak. Actiepunt bestuur afgehandeld.
· Penningmeester vraagt wie in de KCC willen plaats nemen? De heer Polak voor de eerste drie jaar en de heer Heuperman. De penningmeester contact de heren voor een eerste afspraak. Actiepunt bestuur, penningmeester. Actiepunt bestuur afgehandeld.
· Voorzitter brengt het voorgestelde HHR + punten van de heer Blaak in stemming. Het HHR wordt goedgekeurd door de vergadering. Bestuur past het HHR aan met de besproken punten van de heer Blaak. Actiepunt bestuur afgehandeld. 
· Bestuur verzoekt afwijkingen met betrekking tot het mandelig gebied door te geven. Actiepunt eigenaren. Vervolgens komt het bestuur met een voorstel hoe de afwijkingen worden aangepakt. Actiepunt bewoners afgehandeld. Actiepunt bestuur is om aanpak te bepalen. 

Na het doorlopen van de actiepunten wordt het verslag door de vergadering goedgekeurd. 

3. Financieel (besluitvorming)
· Algemeen
· Vanaf heden heeft de Stichting de mogelijkheid om de bijdrage te incasseren. Van 57 deelgenoten reeds toestemming ontvangen voor het doen van een automatisch incasso. De penningmeester doet een beroep op de overige deelgenoten om het formulier alsnog in te vullen. Actiepunt deelgenoten.
· Stichting heeft afgelopen jaar geïnvesteerd in een online boekhoudpakket, om zo efficiënt een up to date administratie te voeren die niet persoons- of computergebonden is. 

· Vaststellen jaarrekening 2010 (zie bijlage):
· Penningmeester licht de jaarrekening toe aan de hand van de ‘toelichting op resultaat en balans 2010’ welke de deelgenoten bij de vergaderstukken vooraf hebben ontvangen. 
Vanuit de vergadering komt de vraag of het wateroppervlakte wordt schoongemaakt. Dit wordt jaarlijks gedaan door Drechtwerk. De kosten hiervan zijn tot op heden betaald uit het groenfonds, aangezien het een onderdeel is van de werkzaamheden die Drechtwerk voor het groenonderhoud doet.  
Op verzoek van diverse deelgenoten legt Meissen aan de hand van de ‘toelichting begroting 26-11-2009’ nog een keer uit hoe het baggerspaardoel tot stand is gekomen (conform notulen 6-9-2010), t.w.: 

QUOTE ‘toelichting begroting 26-11-2009’ 
De grootste post is het baggerfonds. Hieraan ligt een prijsindicatie van PCH ten grondslag. Deze indicatie welke via VWV is verkregen, is opgesteld op 28-07-2005 en loopt t/m 2016. Hoewel gedateerd, is hierbij wel een jaarlijkse kostenindexatie meegenomen. PCH heeft voor het baggeren een bedrag opgenomen van 125.000,--. Hierbij is uitgegaan van schoon slib.

Wat betreft het baggeren zijn wij uiteraard alleen verantwoordelijk voor het mandelig gebied. Het overige gebied en de Vlij komen voor rekening van de gemeente Dordrecht. Het is dan ook de bedoeling, dat het baggeren samen met de gemeente wordt uitgevoerd. Enig research bij de gemeente levert een vergelijkbaar beeld op. 
De gemeente reserveert voor licht verontreinigd slib ca. €  25,-- per m3. Uitgegaan wordt daarbij dat er ca. 0,25m ondiepte moet worden weggebaggerd.

Voor de St. Beheer Mandeligheid Plan Tij betekent dit het volgende:
Stel een bevaarbaar mandelig gebied van 20.500 m2  met een ondiepte van 0,25 m á € 25,--
Totale kosten: €  128.125,-- Dit bedrag wijkt dus nauwelijks af van PCH. Daarbij opgemerkt, dat het hier om licht verontreinigde slib handelt i.p.v. schoon slib.

Omdat onze meerjaren begroting t/m 2018 loopt en bovendien een risico betreffende de mate van verontreiniging  willen meenemen, hebben wij gemeend een totaal bedrag van €  140.000,-- te reserveren
UNQUOTE

· Verslag Kas controle commissie (KCC) 2010. 
· Het verslag wordt voorgedragen door dhr. Polak van de KCC. De administratie ziet er uistekend uit, net als de balans en de resultatenrekening. Advies van de KCC is om de debiteur van het faillissement af te boeken in het boekjaar 2011. KCC adviseert de vergadering de jaarrekening 2010 en 2009 goed te keuren (zie ook verslag van de KCC welke als bijlage aan de notulen is bijgevoegd). De vergadering keurt de jaarrekening 2010 en 2009 goed. 
· Voorstel indexering contributie en hoogte groenfonds (zie punt 7 van de Toelichting St Mandeligheid Plan Tij 2010), t.w.
· De contributie wordt niet geïndexeerd en blijft voorlopig op 600,-- per jaar plus 120,-- per jaar voor de gebruikers van de algemene steigers. Voorstel wordt met ruime meerderheid aangenomen door de vergadering. 
· 7.2	Alle deelgenoten krijgen 240,-- teruggestort. Het voorstel is om het overschot aan gelden terug te geven aan de deelgenoten. De gelden zijn namelijk overgehouden, omdat het onderhoud groen goedkoper is uitgevallen. Voor 2011 is een plan van aanpak opgesteld, waar de te ontvangen gelden – uitgaande van de huidige contributie  - in 2011 voldoende voor zijn. Geopperd wordt om de gelden in plaats van terug te storten op de rekeningen van de deelgenoten over te hevelen naar het calamiteitenfonds. Aan de vergadering wordt de volgende voorgelegd, t.w. of 240,-- terugstorten of het overschot groen over hevelen naar het calamiteitenfonds. Met 20 stemmen voor het calamiteitenfonds, versus 14 voor terugstorten wordt besloten de gelden over te hevelen naar het calamiteitenfonds. 

Vanuit de vergadering worden nog 2 opties geopperd om de gelden aan te wenden, t.w.: voor onderhoud aan de openbare weg of het plaatsen van ondergrondse vuilcontainers. 
De openbare weg staat los van het mandelig gebied en VWV heeft aangegeven het onderhoud voor haar rekening nemen, zolang de weg niet opgeleverd is aan de gemeente. Binnen 2 weken start VWV met het verwijderen van onkruid op de openbare weg. 
Om verder een besluit te kunnen nemen over de ondergrondse afvalcontainers moet eerst een voorstel worden uitgewerkt. Punt wordt niet opgepakt door een van de deelgenoten.  

· Vaststellen begroting 2011 (zie bijlage). 
· Penningmeester licht de begroting toe. Vergadering keurt de begroting 2011 goed

4. Groen & water (informatie)
· Status fysieke overdracht Mandelig gebied: reeds besproken bij het behandelen van de actiepunten vorige vergadering.  
· Toelichting gebruik Mandelig gebied: reeds besproken bij het behandelen van de actiepunten onder punt 2. 

Groen
Via de website plantij.nl worden de bewoners geïnformeerd over het groenonderhoud in de wijk. Wat gedaan dit seizoen tot heden: oevers schoon schoongemaakt, bomen gepunt, bomen vervangen, maaien, korven om de willigen bij het water. Dit jaar eerder begonnen met het groenonderhoud, mede gezien het mooie voorjaar. Het idee is om de frequentie van het onderhoud verder op te schroeven, om zo ook het onkruid meer uit te putten. 

Offerte voor onder de woningen maaien is opgevraagd. De extra prijs hiervoor wordt betaald uit het steigerfonds (2 onder 1 kap). Verzoek vanuit de vergadering is om de havenwoningen ook hier in mee te nemen. Actiepunt bestuur (incl. de verdeelsleutel). Verzoek mevr. Tegelaar om ook naar de egalisatie van het gebied te kijken. Opmerking dhr. Bos: deel nieuwe aanplant is dood/ kwalitatief niet goed. Antw. Coumans, in het seizoen wordt tzt vervangen wat nodig is. Tegelaar: kunnen wensen voor het gebied worden ingediend. Ja dit is mogelijk. 

Water
Geen nieuwe ontwikkelingen. Belangrijkste punt is de vaarsnelheid. Meissen heeft vanuit het bestuur de Havenmeester gevraagd om een 6km bord aan het begin van de Vlij te plaatsen. Mevr. Ravelli roept de ouders van kinderen op om ook hen te informeren over de vaarsnelheid op de Vlij en het mandelig gebied. 
Vanuit de vergadering wordt gevraagd of er nog een markering voor het ondiepe gedeelte komt. Meissen, hierover is eerder gesproken. Besluit was toen om het niet te doen, conform te ondiepte delen in de Biesbosch. Overigens valt het ondiepte gedeelte buiten het mandelig gebied. 

Vanuit de vergadering komt de vraag of de Stichting een WA verzekering kan afsluiten. Bij de start van de Stichting was dit nog niet het geval, maar besloten wordt om dit nogmaals te onderzoeken. Actiepunt bestuur. 

 
5. Handhaving Akte van Mandeligheid (informatie)
Tijdens de ADV van 2010 is de Akte en Mandeligheid en de principes toegelicht. Als eigenaren van het mandelig gebieden bevinden we ons in een geleidende schaal wat betreft de naleving. Een aantal eigenaren houden zich bewust/ onbewust niet aan de akte. Vorig jaar gevraagd punten kenbaar te maken bij het bestuur. De ontvangen punten variëren van, haag over de eigen kavelgrens, mandelige grond toegeëigend, onjuist gebruik mandelig gebied tot te grote vlonders.  Afwijkingen worden dit jaar aangepakt om te voorkomen dat we niet verder in een gleidende schaal terechtgekomen. Plan van aanpak wordt komend jaar verder uitgewerkt en vervolgens wordt gestart met de handhaving, waarbij ieder geval op zich staat. Indien nodig beslist de rechter. Actiepunt bestuur. 

6. Rondvraag:
· Afval opstelplaats, is daar iets over bekend? Bestuur is daar niets over bekend, betreft ook geen mandeligheid. 
· Wie betaald de kosten van een gezonken bootje? Kosten in eerste instantie voor de eigenaar van de boot, vervolgens de eigenaar van de ligplaats. 
· Jeu de boule baan. Voor wijziging bestemming mandeligheid, moet 100% van de eigenaren akkoord. Eventueel kun je een plan/ verzoek indienen.  
· Status 2e ontsluitingsweg? Is een zaak tussen bewoners en gemeente. Valt niet onder de mandeligheid. 
7. Sluiting
Voorzitter sluit om 22.34 de vergadering. 

